
よりよい中之島小学校をつくるためのアンケート（保護者）  H24.11
合計 割合 合計 割合

5 116 38% 5 196 65%
4 173 57% 4 82 27%
3 11 4% 3 17 6%
2 3 1% 2 7 2%
1 0 0% 1 1 0%
5 67 22% 5 89 29%
4 186 61% 4 167 55%
3 35 12% 3 38 13%
2 3 1% 2 7 2%
1 12 4% 1 2 1%
5 77 25% 5 90 30%
4 194 64% 4 137 45%
3 24 8% 3 62 20%
2 4 1% 2 13 4%
1 4 1% 1 1 0%
5 96 32% 5 61 20%
4 168 55% 4 160 53%
3 27 9% 3 64 21%
2 7 2% 2 11 4%
1 5 2% 1 7 2%
5 63 21% 5 131 43%
4 167 55% 4 97 32%
3 48 16% 3 64 21%
2 6 2% 2 10 3%
1 19 6% 1 1 0%
5 63 21% 5 123 41%
4 187 62% 4 131 43%
3 32 11% 3 42 14%
2 5 2% 2 7 2%
1 16 5% 1 0 0%
5 53 17% 5 54 18%
4 199 66% 4 140 46%
3 34 11% 3 86 28%
2 3 1% 2 19 6%
1 14 5% 1 4 1%

5 52 17% 回収率 91%

4 182 60%
3 44 15%
2 9 3% ５そう思う　４まあそう思う　３あまりそう思わない　２思わない　１わからない      
1 16 5%

15 子どもは、進んで学習や読書をする
姿勢が育ちつつある。

13 子どもは、給食の時間を楽しみにし
ている。

14 子どもは、早寝早起きをして、朝ご飯
をしっかり食べて登校している。

11 子どもは、小学校での出来事をよく
話す。

12 子どもは、誰にでもあいさつができて
いる。

9 子どもは、毎日楽しそうに小学校へ
通っている。

10 子どもは、学習内容がわかり、基礎
的学力が身についている。

7 家庭･学校は、それぞれの役割を果
たし、連携協力している。

8 学校施設は、使いやすく整備されて
いる。

5 子ども一人ひとりが大切にされ、認
められている小学校をめざしている。

6
学校は、生命を大切にする心情を育
てるためや、社会のルールを守るた
めの教育に努力している。

3 学校は、子どもの安全確保・健康管
理のための取り組みを行っている。

4
学校は、仲良く助け合う子を育てる
ための学校・学級づくりに努力してい
る

1 学校は、教育活動や子どもの様子を
保護者に分かりやすく伝えている。

2 学校は、学力向上のための取り組み
を行っている。


